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Con-Troll:   Να αγαπάτε τους ανθρώπους και να μην τους ασκείτε ποτέ κριτική όπως ο Λαλάκης τον Βασιλακό καλή ώρα.
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Κούγιας : «Στους συγγενείς των θυμάτων
της Μάνδρας τα χρήματα από τις φανέλες»
Ο Αλέξης Κούγιας ενημέρωσε πως οι φανέλες των παικτών της ΑΕΛ από το παιχνίδι με τον ΠΑΣ Γιάννινα θα
εκτεθούν σε πλειστηριασμό, με τα χρήματα να δίνονται στους συγγενείς των θυμάτων στη Μάνδρα.

Παίξε νόμιμα στη winmasters.gr με καθημερινές προσφορές*- Ισχύουν όροι &
προϋποθέσεις
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Οι παίκτες της Λάρισας στο παιχνίδι κόντρα στον ΠΑΣ Γιάννινα φόρεσαν φανέλες, που ανέγραφαν με
κεφαλαία γράμματα το μήνυμα: «ΜΑΝΔΡΑ 23 ΝΕΚΡΟΙ ΝΤΡΟΠΗ» και όπως ενημέρωσε ο Αλέξης Κούγιας
οι εν λόγω φανέλες θα τεθούν σε πλειστηριασμό, με τα κέρδη να δίνονται στους συγγενείς των
θυμάτων από τις φονικές πλημμύρες στη Μάνδρα.

Αναλυτικά η δήλωση του Αλέξη Κούγια:

«Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους, επώνυμους κι
ανώνυμους, οι οποίοι είτε με μηνύματα είτε προσωπικά με
συνεχάρησαν για την πρωτοβουλία μας για ένα μόνο, να
τοποθετήσουμε στο εμπρόσθιο μέρος της φανέλας μας το
κοινωνικό μήνυμα για την άδικη τραγωδία στη Μάνδρα και να
δηλώσω ότι αυτή η πρωτοβουλία ίσχυε μόνο για το παιχνίδι
με τον ΠΑΣ Γιάννινα και οι φανέλες αυτές είναι συλλεκτικές,
θα υπογραφούν από όλους τους παίκτες και θα εκτεθούν σε
απευθείας και ηλεκτρονικό πλειστηριασμό και τα χρήματα θα

παραδοθούν στους συγγενείς των θυμάτων της Μάνδρας.

Η ΠΑΕ ΑΕΛ θέλει αυτήν την εκδήλωση να την συνδιοργανώσει τόσο με την Super League, αλλά και με
τον Δήμο Λαρισαίων. Η ημερομηνία και ο τόπος του πλειοδοτικού πλειστηριασμού γι αυτές τις
συλλεκτικές φανέλες θα ανακοινωθεί εντός της εβδομάδας, αλλά είναι βέβαιο ότι θα διεξαχθεί τις
εορταστικές ημέρες των Χριστουγέννων και του νέου έτους.

Επίσης τόσο προσωπικά, όσο και εκ μέρους του ΔΣ της ΠΑΕ ΑΕΛ θέλω να δώσω συγχαρητήρια σε
όλους τους ποδοσφαιριστές και τους προπονητές μας για την υπέρπροσπάθεια που καταβάλλουν,
ώστε να κατακτηθεί ο φετινός στόχος της κατακτήσεως μιας απο την 5η έως τη 10η θέση της
βαθμολογίας του πρωταθλήματος και να δηλώσω ότι εγώ προσωπικώς θα καταβάλλω κάθε δυνατή
οικονομική προσπάθεια, ώστε η ομάδα να ενισχυθεί εκεί που πρέπει».
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Νέο επεισόδιο στο σκάνδαλο Kαρλέουσα-Βράνιες: «Θέλω να με καβαλήσεις» (pic)

Chicco Κάθισμα Φαγητού Mode-6 Σχέδια (79036)

Προκλητικός για μια ακόμα φορά ο Δημητριάδης (pic)

Παίξε το πιο εθιστικό παιχνίδι της χρονιάς

Κατερίνα Στικούδη : Η πόζα με τα ανοιχτά πόδια στην παραλία που σχολιάστηκε αρνητικά (pic)
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